

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**Кобалава Жанны Давидовны**, члена-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева Медицинского института Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы (РУДН) на аспиранта кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В. С. Моисеева Медицинского института РУДН **Фарзалиеву Наиду Адилевну**.

Фарзалиева Наида Адилевна 1995 года рождения, с отличием окончила СГМУ имени В. И. Разумовского в 2019 по специальности «Лечебное дело». С сентября 2019 года по сентябрь 2021 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности 31.08.36 «Кардиология» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов». В сентябре 2021 года по специальности 3.1.20. Кардиология была зачислена в очную аспирантуру на кафедру внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени акад. В. С. Моисеева РУДН. За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Наида Адилевна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующаяся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Наида Адилевна успешно сочетает научную, клиническую деятельность и зарекомендовала себя как квалифицированный врач-кардиолог. В настоящее время продолжает трудовую деятельность в должности врача-кардиолога в отделении реанимации и интенсивной терапии для кардиологических больных Университетского клинического центра им. В. В. Виноградова (филиал) РУДН. В период обучения в аспирантуре регулярно принимала участие в общебольничных и кафедральных конференциях, на российских и зарубежных кардиологических конгрессах. Продемонстрировала высокую степень самостоятельности, научного и творческого подхода к представлению результатов диссертационного исследования, проявила себя как инициативный научный работник, умеющий анализировать и систематизировать информацию.

Практическая и клиническая значимость, научная новизна, комплексность анализа и логическая последовательность диссертационного исследования, а также количество научных публикаций, отражающих содержание работы, свидетельствуют о достаточной научной квалификации соискателя и актуальности работы.

Считаю, что диссертационная работа Фарзалиевой Наиды на тему «Тромбоэмболия легочной артерии промежуточно-высокого риска: клинико-

демографическая, ангиографическая характеристика, детерминанты неблагоприятного исхода. Эффекты тромболитической терапии» является законченным, оригинальным и самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор (14.01.04- внутренние болезни), заведующая кафедрой внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики

имени В.С.Моисеева Медицинского института РУДН

Тел:+7(985)-784-84-54

zkobalava@mail.ru

/19 / 06 / 2024 /

/ Кобалава Жанна Давидовна

117192, г. Москва, ул.Вавилова, д. 61; Университетский клинический центр им. В. В. Виноградова (филиал) РУДН, кафедра внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В.С.Моисеева

Подпись д.м.н., профессора Кобалава Ж.Д. заверяю.  
Ученый секретарь Ученого совета  
Медицинского института РУДН,  
к.фарм.н., доцент  
Т.В.

Максимова

